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Олексій СУХАЧОВ,
Директор ДБР

Минає третій рік героїчної боротьби українського народу з 
російською навалою. Завдяки злагодженій роботі всіх держав-
них структур ворогу не вдалося досягнути своєї головної мети 
– знищити Україну, зруйнувати її інституції. Вагомий внесок у 
боротьбу із загарбниками зробило Державне бюро розсліду-
вань. Працівники Бюро невтомно працювали над посиленням 
обороноздатності нашої країни, утвердженням закону та поряд-
ку, зміцненням віри громадян у спроможність нації не лише пе-
ремогти агресора, а й утвердитися як успішна та міцна держава.

За даними соціологічних опитувань, у 2024 році рівень сус-
пільної довіри до ДБР сягнув 45 відсотків, що є найкращим 
свідченням ефективності його роботи.

Бюро продовжує концентрувати свої зусилля на протидії 
злочинам проти основ національної безпеки, корупційним про-
явам, у тому числі під час забезпечення сил оборони. Особлива 
увага приділяється викриттю зловживань у роботі територі-
альних центрів комплектування та соціальної підтримки, меди-
ко-соціальних експертних комісій, виявленню та націоналізації 
активів резидентів рф, поверненню на службу військових, які 
самовільно залишили частини, а також багатьох інших сферах. 

Порівняно з минулим роком кількість проваджень, які 
розслідувало ДБР, зросла вдвічі. У 2024 році працівники ДБР 
здійснювали досудове розслідування у майже 156 тис кри-
мінальних провадженнях. До суду направлено понад 7,5 тис. 
обвинувальних актів.За результатами розслідувань в управ-
ління державі передано майно на понад 11,7 млрд гривень. Ці 
активи наразі працюють на підтримку української економіки 
та сил оборони України. Тільки дохід від управління ними ста-
новив понад 1,07 млрд грн. 

Не залишалася поза нашою увагою й  допомога Збройним 
Силам України. Працівники ДБР допомагали військовим у за-
безпеченні майном та необхідною технікою, озброєнням та 

Олексій СУХАЧОВ,
Директор ДБР

боєприпасами і продовжать це робити у 2025 
році. Комплекс проведених заходів допомагає 
нині одному із підрозділів Сухопутних військ 
успішно протистояти ворогу на стратегічно 
важливому напрямі.

Також протягом року ми активно вдоскона-
лювали механізми нашої міжвідомчої співпраці, 
посилювали взаємодію із колегами з інших країн 
та реалізовували важливі соціальні проєкти.

У 2024 році Верховна Рада України прийняла 
зміни до Законів, які збільшили чисельну кіль-
кість працівників ДБР, частково ліквідували дис-
баланс у соціальному забезпеченні та процедурі 
отримання статусу учасника бойових дій.

Минулого року Президент України підписав 

Указ про встановлення в Україні Дня Державно-
го бюро розслідувань, який відзначатимуть що-
року 12 листопада.

Сьогодні можна констатувати, що Державне 
бюро розслідувань відбулося як правоохорон-
ний орган, а його роль у протидії злочинності та 
корупції в державі стрімко зростає. Це – заслуга 
і внесок кожного працівника. І це тільки початок. 
Попереду багато роботи, але впевнений, що ма-
ючи такий потужний колектив – Бюро впораєть-
ся з будь-якими завданнями та викликами!

Поки наші воїни виборюють Перемогу на 
фронті, ДБР робить усе можливе і неможливе, 
щоб допомогти побратимам та веде принципову 
боротьбу на внутрішньому фронті.
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Державне бюро розслідувань у 2024 
році продовжило виконувати поставлені 
керівництвом держави та народом Украї-
ни завдання в умовах широкомасштабної 
агресії рф проти нашої країни.

Увага Бюро сфокусована насампе-
ред на запобіганні, виявленні, припиненні, 
розкритті та розслідуванні кримінальних 
правопорушень, вчинених високопоса-
довцями, військових злочинів та таких, що 
знижують обороноздатність держави.

У пріоритеті також запобігання та ви-
явлення корупційних схем, пов’язаних із 
одержанням неправомірної вигоди та роз-
краданням бюджетних коштів, злочинів, 
вчинених організованими групами, кримі-
нальних правопорушень, пов’язаних із по-
рушенням прав людини під час виконання 
своїх повноважень працівниками право-
охоронних органів, тощо. 

ДБР здійснювало розслідування у 155 
тис. 874 кримінальних провадженнях 
(далі - КП). З них 91 тис. 906 КП розпочаті 
у році, що минув. Також зареєстровано 88 
тис. 904 заяви і повідомлення про кримі-
нальні правопорушення. Закінчено досу-
дове розслідування у 21 тис. 87 КП, триває 
– у 111 тис. 623 КП. 

Працівники ДБР затримали 2 тис. 66 
осіб, серед них: 1 посадовець категорії «А», 
1 суддя, 3 прокурори, 10 співробітників СБУ, 
9 податківців, 10 митників, 86 працівників 
Національної поліції України та інші.

Загалом у 2024 році ДБР повідомило 
про підозру 15 тис. 709 особам, зокрема: 
3 членам Кабінету Міністрів України чи їх 
заступникам, 2 посадовцям категорії «А», 6 
народним депутатам, 19 суддям, 16 проку-
рорам, 39 працівникам СБУ, 538 працівни-
кам Національної поліції України, 46 подат-
ківцям, 58 митникам та іншим.

До суду направлено 7 тис. 576 обви-

.
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нувальних актів щодо 8 тис. 177 осіб: 2 
членів Кабінету Міністрів України, 1 поса-
довця категорії «А», 8 народних депута-
тів, 41 судді, 78 прокурорів, 49 співробіт-
ників СБУ, 860 працівників Національної 
поліції України, 45 податківців, 68 митни-
ків та інших.

За результатами судового розгляду 
винесені обвинувальні вироки щодо 3 
тисяч 87 осіб. Стосовно 19 осіб набрав за-
конної сили виправдувальний вирок. 

Завдяки оперативному реагуван-
ню працівників ДБР на незаконні дії чи-
новників за рік вдалося запобігти от-
риманню посадовцями неправомірної 
вигоди на загальну суму 56 млн гривень. 

У 2024 році у закінчених КП працівники 
ДБР встановили заподіяння збитків дер-
жаві на суму понад 6 млрд 145 млн гри-
вень. На сьогодні відшкодовано 479 млн 
гривень. Також арештовано майно фігу-
рантів КП на суму майже 609 млн грн, а до 
Агентства з розшуку та менеджменту ак-
тивів (АРМА) передано арештоване майно 
на 11 млрд 753 млн гривень.

Проводиться активна робота щодо 
виявлення, арешту, розпорядження, 
повернення коштів та іншого майна 
з-за кордону.

У 2024 році працівники Головного 
оперативного управління та оператив-
них підрозділів територіальних управ-
лінь ДБР відкрили 110 оперативно-роз-
шукових справ (далі – ОРС), у т.ч. 41 ОРС 
категорії «перевірка» та 69 ОРС категорії 
«розшук». За результатами проведення  
оперативно-розшукових заходів про-
тягом звітного періоду за матеріалами 
15 ОРС категорії «перевірка» в Єдиному 
реєстрі досудових розслідувань зареє-
стровано 15 кримінальних проваджень. 
У межах 23 ОРС категорії «розшук» роз-
шукано 23 особи, які вчинили кримі-
нальні правопорушення.
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РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ 
ЗА ОСНОВНИМИ НАПРЯМАМИ

Державне бюро розслідувань продов-
жило системну та масштабну роботу з ви-
криття злочинів проти основ національної 
безпеки. У взаємодії з іншими правоохорон-
ними органами Бюро виявляло та затриму-
вало зрадників і колаборантів. Ці злочини 
не мають терміну давності. Отримані мате-
ріали дають змогу притягнути до відпові-
дальності осіб, які зрадили Україну під час 
війни. У багатьох кримінальних проваджен-
нях суди вже призначили реальні строки 
ув’язнення затриманим.

Загалом у 2024 році працівники Дер-
жавного бюро розслідувань здійснюва-
ли розслідування в 1 тис. 602 криміналь-
них провадженнях щодо злочинів проти 
основ нацбезпеки, розпочато досудове 
розслідування у 447 кримінальних про-
вадженнях цієї категорії. В 1 тис. 135 кри-
мінальних провадженнях – за фактом 
державної зради (стаття 111 Кримінально-
го кодексу України (далі – КК України), 300 
кримінальних провадженнях – за фактом 
колабораційної діяльності (стаття 111-1 КК 
України), 35 кримінальних провадженнях 
– щодо пособництва державі-агресору 
(стаття 111-2 КК України) та інших. Всього 
до суду за цими статтями направлено 
520 обвинувальних актів стосовно 533 
осіб. Протягом року суди ухвалили 124 
обвинувальні вироки. 

ПРИКЛАД 1 
У січні Державне бюро розслідувань за-

вершило досудове розслідування та на-
правило до суду справу щодо російсько-
го олігарха, заступника голови державної 
думи російської федерації, який виправ-

довував збройну агресію проти України і 
голосував за антиукраїнські закони.

ПРИКЛАД 2 
У лютому працівники Державного бюро 

розслідувань закінчили досудове роз-
слідування щодо державної зради коли-
шнього народного депутата України від 
забороненої політичної партії «ОПЗЖ», 
який напередодні та після початку пов-
но масштабного вторгнення рф розмі-
щував у ЗМІ пропагандистські матеріа-
ли на шкоду Україні. Обвинувальний акт 
направлено до суду. Також у лютому до 
суду було скеровано обвинувачення у 
державній зраді щодо його однопартійця 
– також колишнього народного депутата 
України, який допомагав країні-агресо-
ру проводити підривну діяльність проти 
України. У вересні до суду направлено об-
винувальний акт щодо їх колеги по партії 
та фракції у Верховній Раді України, який  
також вчиняв державну зраду, фінансу-
ючи російські окупаційні угруповання у 
тимчасово анексованому Криму.

ПРИКЛАД 3
   У жовтні до суду скеровано обвинуваль-
ний акт щодо чинного народного депутата 
України, колишнього прокурора, першого 
заступника начальника головного управ-
ління генерального штабу збройних сил 
рф та його помічника. Вони обвинувачу-
ються у створенні та участі в злочинній 
організації для вчинення державної зра-
ди. Учасником вказаної злочинної орга-
нізації є також один із колишніх народних 
депутатів України.

Протидія злочинам проти основ 
національної безпеки України

Взаємодія ДБР 
та АРМА

ДОХІД, ОТРИМАНИЙ ВІД
 УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ 

АРЕШТОВАНО ЗА КОРДОНОМ 
ТА ПЕРЕДАНО В АРМА

НАКЛАДЕНО АРЕШТ

корпоративні права 
ТОВ «АКАДЕМ-КЛУБ» 
– 177 млн 876 тис. грн 

судно (яхта) ROYAL ROМANCE, (92 м),  
сім’ї колишнього народного депутата, 
яке перебуває у порту м. Трогір 
(Хорватія) – понад 100 млн дол. США

*остаточну вартість активів 
визначає АРМА

понад 1 млрд 74 млн грн

кошти юридичних осіб: 
Pin-UP – 2,25 млрд грн,                                                 
ТОВ «РОЯЛ ПЕЙ ЮРОП» – 
1,8 млрд грн

кошти екснардепа  – 24,8 млн дол. США, 
цінні папери – 10,1 млн дол. США                                                 

кошти, цінні папери компанії-нерезидента, 
пов’язаної із ексміністром енергетики та 
вугільної промисловості – 7,9 млн Євро                                     

кошти у готівковій формі –   
понад 2 млрд 379 млн. грн., 
241 995 доларів США,         
102 545 Євро і інші

 кошти на 172 рахунках у      
82 банківських установах                

  

корпоративні права ТОВ «Керамбуд», (статутний 
капітал – 36 млн грн), кінцевими бенефіціарними 
власниками якого є Козак Б.Р. (розмір частки 66.7%, 
що становить 24 млн 12 тис. грн) та Медведчук С.В. 
(розмір частки 33.3%, що становить  11 млн 988 тис. 
грн) та інше майно фігурантів

ПЕРЕДАНО В УПРАВЛІННЯ 
АРМА МАЙНА*

понад 11 млрд 753 млн грн  

Отримано та скеровано за процедурою міжнародної правової допомоги ухвали слідчого 
судді про арешт корпоративних прав приблизно двох десятків компаній-нерезидентів, 
зареєстрованих у країнах Європи, Азії та Мікронезії, кінцевим бенефіціарним власником 
яких є колишній народний депутат України.

Офісне приміщення та будинок у місті 
Марбелья провінції Малага Королівства 
Іспанія – понад 4,5 млн євро 

вертольоти МІ-2 (4) та літаки 
Ан-2 (2) – 1 млн 100 тис. дол. США
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Значну увагу слідчі ДБР приділяють про-
тидії кримінальним правопорушенням, що 
знижують обороноздатність держави, які 
несуть загрози національному сувереніте-
тові та безпеці громадян, завдають збитків 
державному бюджету.

Загалом досудове розслідування здій-
снювалось у 917 КП. 323 КП відкриті мину-
лого року. 

До суду направлено 153 обвинувальні 
акти стосовно 224 осіб.

У закінчених кримінальних проваджен-
нях встановлено збитків на суму понад 4 
млрд 460 млн гривень. Під час досудового 
розслідування відшкодовано 53 млн грн, 
арештовано майна на суму 103 млн гривень.

Загальний розмір виявленої неправо-
мірної вигоди становить 27 млн гривень.

За результатами судового розгляду по-
становлено обвинувальні вироки у 31 КП.

ПРИКЛАД 1
        У листопаді 2024 року ДБР завершило 
досудове розслідування щодо львівського 
бізнесмена та членів злочинної організації, 
які постачали неякісний військовий одяг 
для потреб ЗСУ на понад 1 млрд гривень.
         Очолив оборудки підприємець зі Льво-
ва, який залучив до них свого сина та інших 

осіб. Підконтрольні їм компанії уклали у 
2023 році договори з Міноборони на поста-
чання військового одягу на суму понад 1,8 
млрд гривень.

ПРИКЛАД 2
У жовтні 2024 року працівники ДБР по-

відомили про підозру одному з ексдирек-
торів департаменту Міністерства оборони 
України. Він списав понад 93 млн грн пені 
львівському бізнесмену, який прострочив 
постачання товарів Міністерству оборони 
України за рядом контрактів. Посадовець 
на порушення норм укладених раніше до-
говорів, необґрунтовано та безпідставно 
уклав додаткові угоди, якими продовжив 
строки постачання товарів, зокрема за до-
говорами, які вже повністю виконані.

ПРИКЛАД 3
У серпні  2024 працівники ДБР повідомили 
про підозру ексначальнику одного з вій-
ськових навчальних центрів, начальнику 
медичної служби цього центру та восьми 
приватним підприємцям за фактом поста-
чання неякісних військових аптечок. Вони 
уклали вісім договорів на постачання 30 
тис. 773 штук аптечок на загальну суму 
58,5 млн гривень.

Кримінальні правопорушення,
що знижують обороноздатність держави

У 2024 році працівники ДБР продовжи-
ли системну роботу щодо протидії зловжи-
ванням та порушенням у територіальних 
центрах комплектування та соціальної під-
тримки (далі – ТЦК та СП), військово-лікар-
ських комісіях (далі – ВЛК) та медико-соці-
альних експертних комісіях (далі – МСЕК). 
Адже такі порушення під час війни станов-
лять особливу загрозу для країни. І хоча 
переважна більшість працівників ТЦК та 
СП, ВЛК сумлінно виконують свої обов’язки, 
у багатьох регіонах трапляються випадки 
зловживань своїм службовим становищем 
чи перевищення повноважень посадовця-
ми. Тому ДБР вживає додаткових заходів 
щодо профілактики ухилення від проход-
ження військової служби військовозобов’я-
заними та використання налагоджених ко-
рупційних зв’язків у ТЦК та СП.

Упродовж року досудове розслідування 
здійснювалось у 224 КП, пов’язаних із діяль-
ністю ТЦК та СП та ВЛК, ще 12 КП – з МСЕК. 
До суду направлено 22 обвинувальні акти 
стосовно 37 осіб.

Важливим напрямом роботи залиша-
лось перекриття каналів переправлення за 
кордон військовозобов’язаних. У звітному 
році розслідувалось 310 КП цієї категорії.  

Організовують такі оборудки переважно 
працівники ТЦК, МСЕК, співробітники мед-
сфери та правоохоронці. Найчастіше чоло-
віків  знімають з військового обліку через 
підроблені діагнози щодо непридатності до 
служби.  Зафіксовано випадки, коли ухилян-

тів переправляли за кордон під виглядом 
водіїв-волонтерів, знімали з обліку через 
викриття кримінальних проваджень тощо.

ПРИКЛАД 1
    У жовтні працівники ДБР викрили керів-
ницю Хмельницького обласного центру 
МСЕК на незаконному збагаченні. Під час 
обшуків у неї знайшли кошти у різних ва-
лютах на суму майже 6 мільйонів доларів 
США. Правоохоронці порушили КП за фак-
тами незаконного оформлення інвалідності 
чоловікам, які намагаються уникнути вій-
ськової служби. 

ПРИКЛАД 2
У червні  до суду направлено прова-

дження стосовно 9 членів злочинної орга-
нізації, у тому числі посадовців ТЦК та СП 
Київщини. Вони за гроші списували чолові-
ків з військового обліку як непридатних за 
рішеннями ВЛК, що надавало можливість 
безперешкодного переміщення осіб через 
державний кордон України. 

ПРИКЛАД 3
   У вересні до суду направлено обвину-
вальний акт щодо начальника одного з ки-
ївських районних ТЦК та СП та тво голови 
ВЛК, які організовували схему незаконного 
переправлення осіб через державний кор-
дон України. За 10 тис. доларів США вони 
готували фіктивні документи про непри-
датність до військової служби.

Зловживання у територіальних центрах комплектування та соціальної 
підтримки і незаконне переправлення військовозобов’язаних осіб
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У 2024 році скореговано пріоритети 
Бюро та реалізовано комплекс заходів, 
спрямованих на забезпечення розшуку 
військовослужбовців, які ухиляються від 
проходження служби, та повернення їх до 
військових частин. Поштовхом для такої 
роботи стали зміни до Закону України «Про 
військовий обов’язок та військову службу» 
в частині визначення термінів добровіль-
ного повернення військовослужбовців, що 
самовільно залишили частини або дезер-
тирували, до місць проходження служби. 

Заходи проводяться у тісній взаємодії 
із Офісом Генерального прокурора, Націо-
нальною поліцією, СБУ, Військовою служ-
бою правопорядку, командуванням Мініс-

терства оборони та Генерального штабу 
ЗСУ. В результаті комплексних та проду-
маних заходів до військових частин для 
продовження військової служби поверну-
то 11 тис. 972 військовослужбовці. 

Крім того, для повернення військовос-
лужбовців до військових частин застосову-
вався порядок, передбачений ч. 5 ст. 401 КК 
України, відповідно до якого до суду направ-
лено 4 тис. 583 клопотання про звільнення 
від кримінальної відповідальності у зв’язку 
з добровільним зверненням військовослуж-
бовця з клопотанням до слідчого, прокурора, 
суду про намір повернутися до військової 
частини або до місця служби для продов-
ження проходження військової служби.

Повернення на службу військовослужбовців, 
які самовільно залишили військові частини АЛГОРИТМ ПОВЕРНЕННЯ 

ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ЯКІ 
САМОВІЛЬНО ЗАЛИШИЛИ ВІЙСЬКОВІ 
ЧАСТИНИ АБО ДЕЗЕРТИРУВАЛИ

ЯКЩО СЗЧ ДО ТРЬОХ ДІБ
      КП не порушується
      Військовий може повернутися 
в частину і продовжити службу

ЯКЩО СЗЧ ПОНАД ТРИ ДОБИ
     Порушується КП
     Військовий може прибути (на вибір):
- до своєї частини;
- ДБР, ВСП  чи  НПУ; 
- однієї з 17 військових частин, 
визначених Міноборони;
- однієї з 14 рот резерву НГУ 

      Подати рапорт про 
поновлення на службі
      Рапорт можна подати 
також у застосунку Армія+
      Командир протягом 
72 годин поновлює бійця 
на службі. Військовому 
поновлюються всі виплати 
та пільги 

У разі відмови 
бійця від повернення – 

його затримують і досудове 
розслідування проводиться 

в загальному порядку

ЯКЩО СЗЧ ВЧИНЕНО ПІСЛЯ 29.11.2024 ВПЕРШЕ
      Військовий має отримати у командира згоду 
на повернення до частини 

(Верховна Рада України продовжила до 01.03.2025 року термін добровільного 
повернення на службу військових, які самовільно залишили частину)

Якщо особа вчинила СЗЧ 
вперше, правоохоронці 

починають процес її 
звільнення від кримінальної 

відповідальності 

Якщо особа вчинила СЗЧ         
після 29.11.2024 не вперше, 

не може повернутись на службу 
за цим алгоритмом та бути 

звільнена від відповідальності
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Державне бюро розслідувань продов-
жує професійно та ефективно  виконувати 
одне зі своїх важливих завдань – боротьбу 
з корупційними злочинами та хабарниц-
твом. У 2024 році слідчі ДБР здійснювали 
розслідування у 3 тис. 877 КП цієї категорії. 
До суду направлено 455 обвинувальних 
актів стосовно 666 осіб. За результатами 
судового розгляду постановлено обвину-
вальні вироки у 89 КП.

У закінчених КП встановлено збитків на 
суму майже 2 млрд гривень. Під час досу-
дового розслідування відшкодовано 119 
млн гривень. Арештовано майна на суму 
404,8 млн гривень. Загальний розмір вста-
новленної неправомірно вигоди становить 
56 млн гривень.

ПРИКЛАД 1
   На початку 2024 року до суду направле-
но обвинувальні акти щодо 10 членів двох 
організованих груп, у тому числі і праців-
ника Бюро економічної безпеки України, 

який забезпечував прикриття незаконного 
бізнесу. Припинено діяльність нелегальних 
ігрових закладів, які діяли під прикриттям 
правоохоронців на території Чернігівської, 
Київської областей та міста Києва.

ПРИКЛАД 2
У вересні 2024 року до суду направлено 

обвинувальний акт щодо високопосадов-
ців Тульчинської цивільної адміністрації та 
правоохоронного органу Вінницької об-
ласті, які брали хабарі за  закриття кримі-
нального провадження та непритягнення 
до відповідальності.

ПРИКЛАД 3
   У грудні 2024 року завершено досудове роз-
слідування щодо посадовця київського пра-
воохоронного органу, який взяв 23 тис. дол. 
США за вплив на прийняття рішення щодо не 
притягнення до кримінальної відповідально-
сті неповнолітнього сина чоловіка та повер-
нення вилученого під час обшуку майна.

Боротьба з корупцією та протидія зловживанням в інших сферах 
життєдіяльності держави відповідно до підслідності ДБР

Розбудова правової держави зумовлює 
необхідність подолання корупції, одним із 
елементів якої є набуття особою, уповнова-
женою на виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування, незаконних 
активів. Тому працівники ДБР не обмежу-
ються лише встановленням і розслідуван-
ням фактів корупційних правопорушень, а 
вживають заходів щодо виявлення майна 
та активів, отриманих посадовцями внаслі-
док таких злочинних дій.

Торік слідчі ДБР розпочали досудове 
розслідування у 38 кримінальних про-
вадженнях цієї категорії. Всього досудове 
розслідування здійснювалось у 83 кримі-
нальних провадженнях.

До суду направлено 8 обвинувальних 
актів стосовно 8 осіб.

У закінчених кримінальних проваджен-
нях арештовано майна підозрюваних на 
суму 51,7 млн гривень.

ПРИКЛАД 1
  У жовтні 2024 року повідомлено про підоз-
ру у незаконному збагаченні керівниці 
Хмельницького обласного центру меди-
ко-соціальної експертизи. Під час обшуків 
у неї виявлено і вилучено кошти у різних 
валютах на суму майже 6 млн дол. США у 
різних валютах. Крім того, встановлено, що 
родині топчиновниці належать 30 об’єктів 

нерухомості в Хмельницькому, Львові та 
Києві, 9 елітних автівок, корпоративні права 
на 48 млн грн, готельно-ресторанний комп-
лекс на майже 3 тис. м 2 в одному із парків 
Хмельницького. За кордоном у їхній влас-
ності також наявне нерухоме майно. На ва-
лютних закордонних рахунках родина  збе-
рігає майже 2,3 млн дол. США.

ПРИКЛАД 2
У жовтні 2024 року до суду направлено 

обвинувальний акт стосовно колишнього 
начальника Центрального управління про-
довольчого забезпечення тилу Команду-
вання Сил логістики Збройних Сил України, 
якого викрили на незаконному збагаченні 
і внесенні в декларацію недостовірних да-
них. Протягом 2022 – 2023 років він набув 
необґрунтованих активів на суму майже 
58 млн грн, серед яких автомобіль, кварти-
ра в м. Києві, 53 земельні ділянки на тери-
торії України та інше майно.

ПРИКЛАД 3
У травні 2024 року повідомлено про підоз-
ру колишньому начальнику Головного 
управління внутрішньої безпеки СБУ у не-
законному збагаченні на загальну суму 
32,7 млн гривень. За запитом Державного 
бюро розслідувань Інтерпол оголосив його 
у міжнародний розшук.

Виявлення необґрунтованих 
активів посадовців

ВСТАНОВЛЕНО ЗБИТКІВ 
ДЕРЖАВІ У ЗАКІНЧЕНИХ 
КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕННЯХ

119 млн грн    
ВІДШКОДОВАНО 
ЗБИТКІВ ДЕРЖАВІ

АРЕШТОВАНО 
МАЙНО

405 млн грн     

2 млрд грн    
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Проблема охорони довкілля є актуальною 
для всього людства, не є винятком вона і для 
нашої держави. Незаконні вирубки лісів, ви-
добуток корисних копалин та розробка надр 
– не просто злочини для збагачення. Крім 
багатомільйонних екологічних збитків, такі дії 
підривають економічну безпеку нашої дер-
жави в умовах воєнного стану.

Тому ДБР вживає комплекс додаткових 
заходів щодо підвищення рівня законності, а 
також протидії злочинності у сфері охорони та 
збереження довкілля. У 2024 році слідчі ДБР 
розпочали досудове розслідування у 138 КП 
цієї категорії. Всього досудове розслідування 
здійснювалось у 583 КП. До суду направлено 
87 обвинувальних актів стосовно 154 осіб. 

У закінчених КП встановлено збитків на 
суму 528 млн грн. Під час досудового розслі-
дування відшкодовано 43,8 млн грн. Арешто-
вано майна на суму 76 млн грн.

Сума виявленої неправомірної вигоди ста-
новить понад 1 млн грн. За результатами су-
дового розгляду постановлено обвинувальні 
вироки у 15 кримінальних провадженнях.

ПРИКЛАД 1
  У листопаді 2024 року працівники Дер-
жавного бюро розслідувань припинили 

незаконний видобуток вугілля на терито-
рії, прилеглій до шахти Свято-Покровська 
у селищі Курицине Краматорського райо-
ну Донецької області. Злочинна організація 
у складі 10 осіб без дозвільних документів 
здійснювала видобуток вугілля. Сума збит-
ків становить 980 млн гривень.

ПРИКЛАД 2
У листопаді 2024 року завершено досудо-

ве розслідування щодо керівника лісогоспо-
дарства, двох правоохоронців та трьох пред-
ставників суб’єктів господарської діяльності, 
які здійснювали незаконну рубку дубів на те-
риторії Чорнобильського радіаційно-еколо-
гічного біосферного заповідника. Сума збит-
ків унаслідок незаконної вирубки деревини 
на території природно-заповідного фонду 
становить понад 59 млн гривень.

ПРИКЛАД 3
У червні 2024 року до суду направлено об-
винувальний акт щодо директора націо-
нального парку та власника приватної ком-
панії, які організували на Волині незаконну 
порубку дерев різних порід, що призвело 
до збитків на суму понад 21 млн гривень.

У складних умовах воєнного стану перед 
усіма правоохоронними органами стоїть 
завдання активізації діяльності із захисту 
від злочинних посягань на економічні інте-
реси держави. Зважаючи на це, ще одним 
пріоритетним напрямом для працівників 
ДБР є протидя кримінальним правопору-
шенням у бюджетній сфері.

У 2024 році слідчі ДБР розпочали досу-
дове розслідування у 218 КП цієї категорії. 
Всього досудове розслідування здійснюва-
лось у 708 кримінальних провадженнях. До 
суду направлено 171 обвинувальний акт сто-
совно 210 осіб.

У закінчених кримінальних проваджен-
нях встановлено збитків на понад 3 млрд 
700 млн грн. Під час досудового розсліду-
вання відшкодовано 277,7 млн грн. Арешто-
вано майна на суму 54 млн грн.

За результатами судового розгляду по-
становлено обвинувальні вироки у 19 КП.

ПРИКЛАД 1
  У жовтні 2024 року до суду направлено 
другий обвинувальний акт щодо колиш-
ніх заступника Міністра оборони України, 
в.о керівника Департаменту державних 

закупівель Міністерства оборони України 
та посадовця Центрального управління 
розвитку та супроводження матеріального 
забезпечення Збройних Сил України. Чи-
новники організували закупівлю неякісних 
бронежилетів на суму 1,7 млрд гривень.

ПРИКЛАД 2
У квітні 2024 року до суду направле-

но обвинувальний акт стосовно колишніх 
високопосадовців Міністерства оборони 
України, які закупали неякісну амуніцію 
для військових на 1,4 млрд гривень.

ПРИКЛАД 3
 У січні 2024 року до суду направлено об-
винувальний акт щодо колишнього дирек-
тора ДП «Спеціалізоване лісогосподарське 
агропромислове підприємство ‘‘Камінь-Ка-
ширськагроліс’’» Волинського ОУЛМГ та 
бухгалтера підприємства, які шляхом без-
підставного перерахування грошових ко-
штів суб’єктам підприємницької діяльності 
за фіктивне виконання робіт та поставлення 
товарів спричинили збитки державному бю-
джету у розмірі 20,5 млн грн.

Кримінальні правопорушення у сфері 
охорони навколишнього середовища

Кримінальні правопорушення 
у бюджетній сфері

ВСТАНОВЛЕНО ЗБИТКІВ 
ДЕРЖАВІ У ЗАКІНЧЕНИХ 
КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕННЯХ

3,7 млрд грн    

54 млн грн    
АРЕШТОВАНО 
МАЙНО

ВІДШКОДОВАНО 
ЗБИТКІВ ДЕРЖАВІ

278 млн грн     
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У 2024 році продовжено активну роботу 
щодо протидії злочинності у сфері обігу нар-
котичних засобів, психотропних речовин, їх 
аналогів або прекурсорів, зокрема їх збуту.

Наркотики підривають здоров’я нашої мо-
лоді у мирних містах, а іноді наркоділки на-
магаються поширити свою продукцію серед 
військових, зокрема на лінії зіткнення. ДБР 
вважає протидію розповсюдженню нарко-
тиків одним із пріоритетних напрямів та не 
дозволяє існувати таким схемам, ефективно 
викорінюючи їх.

Слідчі ДБР розпочали досудові розсліду-
вання у 295 КП цієї категорії, з них за фактами 
збуту – 125. Всього досудові розслідування 
здійснювалось у 942 КП (280 –  щодо збуту).

До суду направлено 170 обвинувальних 
актів (57 – щодо збуту) стосовно 222 осіб.

За результатами судового розгляду по-
становлено обвинувальні вироки у 92 КП.

Під час досудового розслідування до-
датково вилучено 1287,7 г наркотичних за-
собів та 479 г психотропних речовин.

ПРИКЛАД 1
   У квітні 2024 року румунські правоохоронці 
передали ДБР одного з організаторів відо-
мого міжнародного наркосиндикату, який 
відповідав за діяльність в Україні та країнах 
ЄС. Лише під час документування діяльності 

наркоторговців ДБР вилучило понад 300 кг 
незаконно виготовлених психотропних речо-
вин на суму понад 200 млн грн, понад 2 тонни 
сировини для їх незаконного виготовлення. У 
спеціальних схованках виявлений транспорт 
на сотні тис. дол., який використовувався для 
перевезення наркотиків за кордон.

ПРИКЛАД 2
У липні 2024 року повідомлено про підоз-

ру членам злочинної організації, до складу 
якої входило 15 осіб, зокрема правоохоро-
нець, які спільно здійснювали протиправну 
діяльність, пов’язану з незаконним виробни-
цтвом, зберіганням, перевезенням, а також 
незаконним збутом наркотичних засобів в 
особливо великих розмірах по всій терито-
рії Україні за допомогою створеного теле-
грам-каналу та пошти.

ПРИКЛАД 3
У серпні 2024 року ДБР викрило злочин-

ну організацію, учасники якої розповсюджу-
вали наркотики у всіх регіонах України. Що-
місячний прибуток наркоторговців становив 
орієнтовно 40 млн грн. Злочинну організацію 
створив мешканець Запоріжжя у квітні 2023 
року. До її складу входив правоохоронець, 
який допомагав наркоділкам уникати кримі-
нальної відповідальності.

Незаконний обіг наркотичних 
засобів і психотропних речовин

Продовжується робота щодо захисту прав 
і свобод людини від перевищення повнова-
жень працівниками правоохоронних органів.

Запроваджено моніторинг стану досудо-
вого розслідування кримінальних правопору-
шень щодо катувань та іншого неналежного 
поводження працівниками правоохоронних 
органів, у Головному слідчому управлінні Дер-
жавного бюро розслідувань утворено спеціа-
лізований підрозділ з протидії катуванням.

У 2024 році у провадженні слідчих Дер-
жавного бюро розслідувань перебувало 2 
тис. 211 КП про кримінальні правопорушен-
ня, вчинені працівниками правоохоронних 
органів, пов’язані із застосуванням катувань 
та іншого жорстокого поводження з люди-
ною (неналежне поводження, нелюдське чи 
таке, що принижує гідність людини). Безпо-
середньо слідчі ДБР досудове розслідуван-
ня розпочали у 649 КП цієї категорії. 

Упродовж минулого року у криміналь-
них провадженнях зазначеної категорії по-
відомлено про підозру 53 особам. До суду 
направлено 42 обвинувальні акти щодо 
60 осіб.

За результатами судового розгляду по-
становлено обвинувальні вироки у 10 кримі-
нальних провадженнях.

ПРИКЛАД 1
   У січні 2024 року до суду направлено об-
винувальний акт щодо начальника та двох 
працівників одного з відділів київського ра-
йонного управління правоохоронного орга-
ну, які 5 днів незаконно утримували людей, 
вимагаючи у них гроші за звільнення. Один із 
незаконно затриманих був іноземцем.

ПРИКЛАД 2
У вересні 2024 року до суду направлено 

обвинувальний акт щодо 9 членів злочинної 
організації, які під керівництвом колишнього 
начальника та першого заступника ДУ «Бер-
дянська виправна колонія (№ 77)» протягом 
декількох років катували ув’язнених, вимага-
ючи у них та їхніх родичів гроші.

ПРИКЛАД 3
У травні 2024 року повідомлено про підоз-

ру працівникам ДУ «Божковська виправна 
колонія №16», які застосовували тортури до 
засуджених. Вони били засуджених руками, 
ногами, гумовими кийками, палицями у різні 
частини тіла, викручували руки з метою зла-
мати волю людини й примусити беззапереч-
но виконувати будь-які вказівки.

Протидія катуванням та іншим проявам неналежного 
поводження працівників правоохоронних органів

Обвинувальні акти направлено 
до суду стосовно 60 осіб 

КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕНЬ, 
ПОВ’ЯЗАНИХ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ
КАТУВАНЬ

ПОВІДОМЛЕНЬ ПРО ПІДОЗРУ 

2 тис. 211     
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На жаль, непоодинокими є випадки, коли 
ті, хто мав би викривати корупціонерів, самі 
ними стають. Саме тому для працівників 
ДБР є принциповим запобігати, викривати 
та ефективно розслідувати подібні злочини. 

ДБР вжило організаційних та процесу-
альних заходів, спрямованих на ефективне 
запобігання, виявлення, припинення, роз-
криття та розслідування кримінальних пра-
вопорушень у податковій та митній сферах.

У 2024 році слідчі ДБР розпочали 67 кри-
мінальних проваджень у податковій сфері. 
Всього досудове розслідування здійснюва-
лось у 178 КП. До суду направлено 19 обви-
нувальних актів стосовно 29 осіб.

У закінчених кримінальних проваджен-
нях встановлено збитків на суму 84 млн 
грн. Під час досудового розслідування від-
шкодовано 2,7 млн грн, арештовано майна 
на суму 9 млн грн. Обсяг виявленої непра-
вомірної вигоди становить 800 тис. грн.

У митній сфері торік слідчі ДБР розпочали 
досудове розслідування у 74 кримінальних 
провадженнях. Всього досудове розсліду-

вання здійснювалось у 327 таких криміналь-
них провадженнях. До суду направлено 60 
обвинувальних актів стосовно 61 особи.

У закінчених кримінальних проваджен-
нях встановлено збитків на суму 130 млн 
грн. Під час досудового розслідування від-
шкодовано 4,3 млн грн, арештовано майна 
на суму 30 млн грн. Сума виявленої  непра-
вомірної вигоди становить 2,7 млн грн.

Приділяли увагу слідчі Бюро й працівни-
кам контролюючих органів. У 2024 році роз-
почато досудове розслідування у 139 КП цієї 
категорії. Всього досудове розслідування 
здійснювалось у 459 КП. До суду направлено 
136 обвинувальних актів стосовно 153 осіб. 
У закінчених кримінальних провадженнях 
встановлено збитків на суму 163,5 млн грн. 
Під час досудового розслідування відшкодо-
вано 6 млн грн, арештовано майна на суму 
103,9 млн грн. Сума виявленої  неправомірно 
вигоди становить 2,7 млн грн.

За результатами судового розгляду по-
становлено обвинувальні вироки у 17 кримі-
нальних провадженнях.

Правопорушення у податковій 
та митній сферах

Значну увагу слідчі ДБР приділяють ор-
ганізованій злочинності як одному з най-
більш суспільно небезпечних соціальних 
явищ. Бюро системно «вирізає цю ракову 
пухлину», яка зсередини підточує оборо-
ноздатність нашої держави.

Торік слідчі ДБР розпочали досудове роз-
слідування у 44 КП цієї категорії. Всього досу-
дове розслідування здійснювалось у 155 КП.

До суду направлено обвинувальні акти 
стосовно 63 організованих груп і злочин-
них організацій щодо 364 осіб, що майже у 
1,6 раза більше, ніж у 2023 році. Із зазначе-
них злочинних спільнот – 13 з корупційни-
ми зв’язками (83 особи).

У закінчених КП встановлено збитків на 246 
млн грн. Під час досудового розслідування від-
шкодовано 8,8 млн грн, арештовано майна на 
103 млн грн. За результатами судового розгля-
ду винесено обвинувальні вироки у 10 КП.

Учасниками організованих груп та зло-
чинних організацій найбільше вчинено ко-
рупційних кримінальних правопорушень у 
галузі охорони лісів, обігу наркотичних за-
собів, психотропних речовин, їх аналогів та 
прекурсорів, незаконного переправлення 
осіб через державний кордон України. 

ПРИКЛАД 1
      У січні 2024 року до суду направлено 
обвинувальний акт щодо 35 осіб – органі-

заторів та учасників злочинної організації. 
Зловмисники відкрили в Україні мережу 
незаконного грального бізнесу. У межах 
досудового розслідування до криміналь-
ної відповідальності притягнуто двох 
правоохоронців та адвоката, які забезпе-
чували юридичне прикриття незаконної 
діяльності.

ПРИКЛАД 2
У вересні 2024 року до суду направлено 

обвинувальний акт щодо керівництва ПрАТ 
«Полтавський гірничо-збагачувальний ком-
бінат», який належить олігарху-втікачу. У ма-
хінаціях із фінансами підприємства обвину-
вачується керівництво правління комбінату, 
начальники відділів, а також керівництво 
фірми-прокладки. Посадовці комбінату про-
типравно заволоділи майже 400 млн грн від 
видобутку та подальшої реалізації корисних 
копалин державного значення без відповід-
них дозволів.

ПРИКЛАД 3
У вересні 2024 року повідомлено про 

підозру членам злочинної організації, до 
складу якої входили 3 податківці та 7 ци-
вільних осіб, які  шахрайством та викорис-
танням підроблених документів заволо-
діли коштами суб’єктів господарювання в 
аграрній сфері на суму 130 млн гривень.

Протидія організованій 
злочинності

ОБВИНУВАЧЕНО 
ОСІБ

ОБВИНУВАЛЬНІ АКТИ 
НАПРАВЛЕНО ДО СУДУ

63
364

246 млн грн      

103 млн грн    

ВСТАНОВЛЕНО 
ЗБИТКІВ ДЕРЖАВІ

АРЕШТОВАНО 
МАЙНО
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РОЗСЛІДУВАННЯ
У «СПРАВАХ МАЙДАНУ»

У 2024 році слідчі Державного бюро роз-
слідувань продовжили роботу з розкрит-
тя всіх злочинів, пов’язаних із масовими 
протестами у 2013–2014 роках. У вересні 
звітного року до суду скеровано обвину-
вальний акт щодо директора фсб рф. Він 
обвинувачується в організації вчинення 
державної зради колишнім керівництвом 
СБУ, розпалюванні національної ворожнечі 
й ненависті в Україні та незаконному пере-
шкоджанні протестним акціям у 2013–2014 
роках. Також судитимуть 20 високопоса-
довців спецслужб рф. Серед них директор 
федеральної служби військ росгвардії та 
інші російські генерали.

Скеровано до суду й провадження щодо 
колишніх Голови СБУ та начальника ДЗНД 
Служби, які у 2022 році перейшли на бік 
ворога та зайняли керівні посади в неза-
конно створених органах на окупованих 
російською федерацією територіях Хер-
сонської та Запорізької областей.

Завершено розслідування й щодо коли-
шнього першого заступника Голови СБУ – 
керівника Антитерористичного центру при 
СБУ за втрату документа, що містить дер-
жавну таємницю, дезертирство та непо-

кору у бойовій обстановці, який у лютому 
2014 року відкрито та  умисно не виконав 
наказ свого безпосереднього начальника 
– Голови СБ України, виїхав до АР Крим. 

Також протягом року до суду направле-
но провадження щодо колишніх команди-
рів та бійців РМОП «Беркут» УМВС України 
з різних регіонів та інших правоохоронців, 
які брали участь у силовій протидії акціям 
протесту, через що були вбиті і поранені 
люди. Зокрема, встановлені особи силови-
ків, які здійснили перші постріли по мітин-
гувальниках 18 лютого 2014 року.

Повідомлено про нову підозру колишнім 
Президенту України та Міністру внутріш-
ніх справ України у створенні те керівництві 
злочинною організацією, незаконному пере-
шкоджанні організації та проведенню зборів, 
мітингів, вуличних походів і демонстрацій у 
період з 30 листопада 2013 року до 18 люто-
го 2014 року у центральній частині Києва. Дії 
цих посадовців призвели до загибелі учас-
ників акцій протесту та спричинення їм ті-
лесних ушкоджень різного ступеня тяжкості. 
За участь у цій злочинній організації нові 
підозри також отримали колишні топ-поса-
довці правоохоронних органів тих часів.

Управління забезпечення 
особистої безпеки

- забезпечено безпеку працівників ДБР 
(транспортування речових доказів, 
проведення судових засідань тощо) 

- забезпечено безпеку учасників 
слідчих та процесуальних дій 
(проведення слідчих дій (обшуки) 

106 - затримано 
осіб 

22

285

51

ЗА УЧАСТЮ 
ПРАЦІВНИКІВ 
УПРАВЛІННЯ

Спеціальна
професійна підготовка

ПРАЦІВНИК 
ПРОЙШОВ 

НАВЧАЛЬНО- 
ТРЕНУВАЛЬНІ 

ЗБОРИ ТА 
НАВЧАЛЬНІ 

КУРСИ

- курс «Оператор 
FPV-дронів – бойове застосування»

- курс підготовки за спеціальністю «Сапер» 
- курси з тактичної медицини, рівень підготовки 

«боєць-рятувальник» та «бойовий медик»
- навчально-тренувальні збори з тактичної 

підготовки 
- курс «Комплектування та ремонт БПЛА»
- навчально-тренувальні заняття з вогневої               

та  тактико-спеціальної підготовки 
- курс «Переговорна діяльність в екстремальних 

умовах» 
- курс «Організація інформаційно-аналітичної 

діяльності у секторі безпеки і оборони» 
- курс «Оперативна психологія» 
- курс «Оперативно-розшукова діяльність у сфері 

боротьби з корупцією та організованою 
злочинністю» на базі Національної академії СБУ ОБВИНУВАЧЕНО 

ОСІБ

100
ПОВІДОМЛЕНО 
ПРО ПІДОЗРУ

ОБВИНУВАЛЬНИХ АКТІВ 
НАПРАВЛЕНО ДО СУДУ

34
81
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Пройдено більше половини на шляху реа-
лізації Стратегічної програми діяльності Дер-
жавного бюро розслідувань на 2022–2026 
роки (далі – Стратегічна програма). За цей час 
Бюро забезпечило послідовну та інтенсивну 
роботу щодо захисту життєво важливих ін-
тересів людини та громадянина, суспільства 
та держави відповідно до своєї компетенції.

Йдеться не лише про кількісні показни-
ки, які суттєво збільшували навантаження 
на слідчих (майже 156 тис. КП у 2024 році, 
приблизно 72 тис. у 2023 році та 49 тис. у 
2022 році), а й про щоденну і кропітку робо-
ту всього колективу та його вагомий внесок 
у забезпечення законності і справедливості, 
рівності всіх перед законом.

Зокрема, викрито мільярдні оборудки 
окремих корумпованих посадовців та не-
доброчесних постачальників у сфері забез-
печення потреб Сил оборони, масштабні 
зловживання та порушення у територіаль-
них центрах комплектування та соціальної 
підтримки і військово-лікарських комісіях, 
канали незаконного переміщення чоловіків 
призовного віку через державний кордон, 
інші протиправні схеми, які завдавали шко-
ди обороноздатності держави.

У режимі 24/7 проводилось розслідуван-

ня військових правопорушень (авіаката-
строфи, ДТП, недбале поводження зі збро-
єю, самовільне залишення місця несення 
служби тощо).  

Спільно з Офісом Генерального прокурора 
забезпечено позитивну динаміку розсліду-
вання злочинів у «справах Майдану» та при-
тягнення винних до законної відповідальності.

Також значну увагу Бюро приділяло 
співпраці з Уповноваженим Верховної Ради 
України з прав людини щодо протидії кату-
ванню, спрямовуючи зусилля на запобіган-
ня таким правопорушенням в установах 
виконання покарань та попереднього ув’яз-
нення, а також під час затримання осіб.

Зважаючи на високий суспільний запит, 
Бюро продовжило вживати системних захо-
дів щодо локалізації вертикально-побудова-
них корупційних механізмів у різних сферах 
життєдіяльності та протидії організованій 
злочинності відповідно до підслідності.

Для більш ефективної боротьби з ко-
рупцією посилено співпрацю із Спеціалізо-
ваною антикорупційною прокуратурою та 
Вищим антикорупційним судом щодо ви-
явлення необґрунтованих активів та фактів 
незаконного збагачення топпосадовцями 
та іншими особами, уповноваженими на 

СТРАТЕГІЧНА 
ПРОГРАМА ДІЯЛЬНОСТІ 

виконання функцій держави.  
ДБР спільно з Офісом Генерального про-

курора, Міністерством юстиції України, АРМА, 
Державною службою фінансового моніто-
рингу вживало правових заходів щодо змен-
шення економічного впливу ворога шляхом 
встановлення та арешту власності росій-
ських компаній і суб’єктів. 

Крім того, 2024 рік став важливим етапом 
виконання Стратегічної програми щодо зміц-
нення інституційних засад діяльності Бюро, 
закладення правового підґрунтя для вдоско-
налення його діяльності як незалежного, ефек-
тивного і сучасного правоохоронного органу.

За результатами взаємодії з профільним 
комітетом Верховної Ради України збільше-
но граничну чисельність працівників ДБР 
з 1 600 до 1 900 осіб, що сприятиме ефек-
тивності досудового розслідування та якості 
його оперативного супроводу.

Особи рядового і начальницького скла-
ду ДБР отримали право застосовувати за-
ходи фізичного впливу, спеціальні засоби 
та вогнепальну зброю під час дії надзви-
чайного або воєнного стану. Це безпека 
працівників під час виконання ними служ-
бових обов’язків, а отже і більш ефективна 
реалізація їх повноважень.

Урегулювано порядок пенсійного за-
безпечення та інших соціальних гарантій 
осіб рядового і начальницького складу, що 

стане додатковим мотиваційним чинником 
служби в Бюро.

Усвідомлюючи важливість формуван-
ня сприятливого соціально-психологічного 
клімату в колективах запроваджено психо-
логічне забезпечення працівників та канди-
датів на зайняття посад в ДБР.

Активно впроваджувались новітні інфор-
маційні технології, розширювалась  електро-
нна взаємодія з державними органами влади, 
а побудовані комплексні системи захисту ін-
формації надійно реагували на кіберзагрози.

Крім того, значна увага приділялась удо-
сконаленню форм і методів міжнародної 
взаємодії, набуттю досвіду правоохорон-
них органів інших країн, насамперед щодо 
запобігання та протидії катуванням, розслі-
дування корупційних кримінальних право-
порушень, розвитку доброчесності у право-
охоронних органах.

Забезпечено системне підвищення рівня 
професійної майстерності працівників Бюро, 
проведення спортивних та культурно-освіт-
ніх заходів, взаємодію з громадянським сус-
пільством, участь у соціальних проєктах.

Не зупиняючись на досягнутому, від-
повідно до мети Стратегічної програми 
розроблено ряд подальших заходів щодо 
розвитку Державного бюро розслідувань 
та посилення його ролі в системі органів 
кримінальної юстиції. 
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За матеріалами ДБР судитимуть 
посадовців Полтавського 
гірничо-збагачувального комбінату, який 
належить олігарху-втікачу. Керівництво 
комбінату протягом 2019-2021 років протиправно 
розпоряджалося корисними копалинами 
загальнодержавного значення. Не маючи 
спеціального дозволу на користування надрами 
воно незаконно реалізувало тонни мінеральної 
сировини. Сума збитків становить 
понад 370 млн грн

ДБР скерувало до суду 
обвинувальний акт щодо 
незаконного збагачення 
ексначальника Одеського 
військкомату. Під час розслідування 
встановлено факти придбання членами 
сім’ї фігуранта дороговартісних автомобілів 
із подальшим переміщенням їх за кордон, 
а також факти придбання елітної 
нерухомості за кордоном, загалом на суму 
понад 190 млн грн. Протягом 
року ДБР відкрило й інші провадження 
щодо військкома за рядом кримінальних 
правопорушень

Судитимуть львівського бізнесмена, який 
намагався дати хабар одному з керівників 
Головного слідчого управління ДБР. 
Він пропонував 500 тис. дол. США одному 
з керівників Головного слідчого управління ДБР. Гроші 
призначались за сприяння у поверненні вилученого 
майна, а також закриття кримінального провадження 
відносно підконтрольних йому компаній – одних із 
найбільших постачальників Міністерства оборони України

ДБР передало до суду матеріали 
провадження щодо державної 
зради двох колишніх народних 
депутатів України від забороненої 
в Україні політичної партії «Опозиційна 
платформа – за життя». Слідство 
встановило, що депутати напередодні 
та після початку повномасштабного 
вторгнення рф розміщували у ЗМІ 
пропагандистські матеріали на шкоду 
Україні. Їх  маніпулятивні висловлювання  
несли шкоду суверенітетові, 
територіальній цілісності та 
недоторканності, державній, економічній 
та інформаційній безпеці України
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ДБР забезпечило передачу державі 
понад 2,2 млрд грн з рахунків 
онлайн-казино, пов’язаного з 
представниками держави-агресора. ДБР 
підтвердило зв’язки цього онлайн-казино з 
представниками держави-агресора та російським 
капіталом, а також підсанкційними суб’єктами

На Хмельниччині ДБР викрило 
керівницю МСЕК на незаконному 
збагаченні на мільйони доларів. Під 
час обшуків у неї  знайшли лише готівкою 
майже 6 млн дол. США
 у різних валютах. Правоохоронці виявили 
ці та інші кошти у межах розпочатого 
кримінального провадження щодо 
незаконного оформлення інвалідності 
чоловікам, які намагаються уникнути 
військової служби

За матеріалами ДБР судитимуть чинного 
нардепа, обвинуваченого у держзраді та 
колабораціонізмі. Депутат кількох скликань від 
забороненої в Україні політичної партії «Опозиційна 
платформа – за життя» перейшов на бік ворога на 
початку вторгнення. У перший день повномасштабної 
агресії рф він поїхав з Києва до окупованого 
Бердянська. Задля збереження власних статків та 
підприємств, що розташовувались в окупованому 
місті, він почав співпрацювати із загарбниками

ДБР завершило розслідування 
щодо колишнього заступника 
Міністра оборони України та 
його поплічників, які купили 
неякісні бронежилети на 
майже 2 млрд грн. 
У 2022 році чиновники організували 
закупівлю неякісних бронежилетів 
у болгарської компанії для 
військовослужбовців, що завдало 
збитків державі на суму 1,7 млрд грн. 
При цьому здійснено стовідсоткову 
передоплату та порушено 
процедуру здійснення контролю 
за якістю товару

ДБР передало в управління АРМА 
39 об’єктів нерухомого майна на 
майже 1 млрд грн, незаконно 
виведених з активів збанкрутілого 
харківського банку. 39 об’єктів нерухомості 
вивели з власності банку напередодні визнання 
установи неплатоспроможною та початку 
процедури її ліквідації. Майном незаконно 
заволоділи підсанкційні компанії, афілійовані 
з громадянами рф

ДБР передало до суду справу колишніх 
топпосадовців банку «Фінанси та Кредит» за 
фінансові махінації на понад 608 млн грн. 
Один з акціонерів банку у період 2007–2015 років 
забезпечував функціонування протиправної схеми 
кредитування підконтрольних йому компаній для виведення 
коштів банківської установи на офшорні компанії та 
їх подальшої легалізації. Функціонування схеми 
забезпечували підконтрольні і лояльні акціонеру 
високопосадовці банку та довірені особи 
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КАДРОВЕ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Протягом звітного року ДБР забезпе-
чувало належний рівень захисту трудових 
прав працівників; розвиток професійних 
якостей та реалізацію можливостей; вдо-
сконалення комунікацій між керівництвом 
і працівниками на засадах конструктиву та 
діалогу, а також надання можливостей для 
кар’єрного зростання. 

У 2024 році затверджено Мотиваційну 
програму Державного бюро розслідувань. 
У межах її виконання забезпечено систе-
матичну роботу щодо заохочення та наго-
родження працівників. Проведено конкурс 
на звання «Кращий слідчий» та «Кращий 
оперуповноважений», а також інші заходи 
щодо підтримки просування працівників по 
службі. Організовано стажування для ново-
призначених працівників, які не мають прак-
тичного досвіду роботи, та наставництво 
для працівників, у яких досвід роботи за від-
повідним напрямом менше трьох років. Так, 
з початку 2024 року встановлено стажу-

вання 36 працівникам та наставництво для 
чотирьох новопризначених осіб рядового 
і начальницького складу у територіальних 
управліннях ДБР.

Велика увага у 2024 році приділялась і 
роботі з молоддю, яка може стати частиною 
команди ДБР в майбутньому. У межах Ме-
морандуму про співпрацю між Державним 
бюро розслідувань та Національним юри-
дичним університетом імені Ярослава Му-
дрого проведені заняття зі студентами на 
теми: «Організаційно-правові засади про-
тидії наркозлочинності», «Негласні заходи 
детективної діяльності», «Правоохоронна 
діяльність ДБР» та інші.  Також на підставі 
укладених договорів організовано про-
ходження практики понад 300 студентами 
восьми вищих навчальних закладів.

Упродовж року забезпечено роботу з 
підвищення кваліфікації працівників, у тому 
числі їх участь у різних навчальних заходах.
Так, на базі центрального апарату організо-

вано і проведено три навчальні заходи з орі-
єнтаційної підготовки працівників, уперше 
призначених на посади в Державному бюро 
розслідувань, за участю майже 100 працівни-
ків центрального апарату та територіальних 
управлінь ДБР. До проведення заходів залу-
чені доповідачі від 12 самостійних структур-
них підрозділів центрального апарату ДБР.  

У межах проєктів міжнародної технічної до-
помоги, у яких партнерами є Європейський 
Союз, Рада Європи тощо, проведено навчання 
за кордоном та заходи щодо обміну досвідом з 
представниками державних установ, громад-
ських організацій іноземних держав. Праців-
ники ДБР брали участь у семінарах з питань 
діяльності правоохоронних органів України під 
час війни та у повоєнний період, інноваційної 
криміналістики в умовах війни, протидії зло-
чинному порушенню законів і звичаїв війни, 
боротьби з фінансовими злочинами, прове-
дення негласних (слідчих) розшукових дій, 
розслідування  кримінальних правопорушень 
за фактами катування та інших.

Крім того, з метою обміну досвідом, набут-
тя нових знань та вмінь у сфері досудового 

розслідування на постійній основі здійсню-
валася взаємодія з навчальними закладами 
щодо навчання працівників ДБР.

Протягом листопада–грудня 2024 року 
відповідно до укладеного договору між Дер-
жавним бюро розслідувань та Національною 
академією Служби безпеки України, органі-
зовано 6 курсів навчання за сертифікатни-
ми програмами, розробленими НА СБУ на 
основі новітніх досягнень Служби безпеки 
України з протидії загрозам національної 
безпеки України. У зазначених курсах нав-
чання взяли участь 82 працівники ДБР.

Також ДБР вело активну роботу щодо 
збільшення граничної чисельності праців-
ників, законодавчого закріплення утворення 
у кожній області відокремлених підрозділів 
ДБР на базі територіальних управлінь та змі-
ни місця дислокації Територіального управ-
ління з м. Мелітополя до м. Запоріжжя.

У жовтні 2024 року завдяки внесеним у 
законодавство змінам, збільшено граничну 
чисельність працівників ДБР до 1 тис. 900 осіб.

Також наприкінці року в Головному слідчо-
му управлінні проведено організаційно-штат-
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ні заходи, а саме: реформовано одне з управ-
лінь і створено спеціалізований підрозділ 
– Управління з досудового розслідування 
кримінальних правопорушень, вчинених пра-
цівниками правоохоронних органів та суддя-
ми, катувань, інших видів неналежного пово-
дження з особами.

Протягом 2024 року проведено ряд захо-
дів, спрямованих на вирішення питань соці-
ального захисту працівників ДБР:

забезпечено проходження медичної (лі-
карської) експертизи особами рядового та 
начальницького складу, які претендують на 
зайняття вищих посад у порядку просуван-
ня по службі, у закладах охорони здоров’я 
Міністерства внутрішніх справ України;

укладено договір між ДБР та Військо-
во-медичним управлінням Служби безпеки 
України, згідно з яким з липня 2024 року роз-
почато надання профілактичної медичної до-
помоги особам рядового та начальницького 
складу центрального апарату ДБР;

створено умови для участі працівників 
ДБР у державній програмі іпотечного кре-

дитування житла «єОселя». Наразі кредити 
через програму «єОселя» отримали майже 
140 працівників ДБР, які придбали житло у 
різних регіонах України;

створено умови для отримання статусу 
учасника бойових дій осіб РНС ДБР;

врегульовано питання пенсійного за-
безпечення осіб рядового і начальницького 
складу ДБР.

З метою пропаганди здорового способу 
життя та стимулювання працівників ДБР до 
підвищення спортивної майстерності протя-
гом 2024 року:

організовано та проведено спортивні 
змагання – чемпіонати ДБР;

забезпечено участь у чемпіонаті Фізкуль-
турно-спортивного товариства «Динамо» 
України з практичної стрільби серед збірних 
команд правоохоронних органів, рятуваль-
них та інших спеціальних служб. За підсум-
ками командної боротьби збірна команда 
ДБР посіла третє призове місце.

Крім того, укладено договір про співпрацю 
між ДБР та Громадською організацією «Асоці-

ація Таеквон-До України» та Меморандум про 
співпрацю між ДБР та Громадською спілкою 
«Федерація практичної стрільби України».

 Протягом 2024 року з метою комплекту-
вання 239 вакантних посад у ДБР оголоше-
но 156 конкурсів, з них у порядку просуван-
ня по службі осіб рядового і начальницького 
складу – 107.

 За результатами проведення конкурсів 
визначено 233 переможці, а також 31 другу 

та третю особи з числа кандидатів на ва-
кантні посади.

Протягом 2024 року нагороджено дер-
жавними нагородами України 21 працівника 
ДБР: 19 працівників територіальних управ-
лінь та 2 працівника центрального апарату.

Орденом «За мужність» ІІІ ступеня (по-
смертно) – 2; орденом «За заслуги» ІІІ сту-
пеня – 18; присвоєно звання «Заслужений 
юрист України» – 1.
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ВНУТРІШНІЙ КОНТРОЛЬ 

Діяльність підрозділів Управління вну-
трішнього контролю (далі – УВК) проводи-
лася із дотриманням обсягів і послідовності 
завдань та графіка реалізації основних поло-
жень Стратегічної програми. 

УВК поєднує різнопланові контрольні 
функції окремих підрозділів: оперсупро-
воду КП та виконання доручень слідчого, 
проведення службових розслідувань, до-
тримання антикорупційного законодавства 
та досліджень із застосуванням поліграфа. 

УВК розробило систему управління захо-
дами протидії корупції, спрямовану на ство-
рення додаткових запобіжників вчиненню 
корупційних і пов’язаних з корупцією пра-
вопорушень, яка покладена в основу Ан-
тикорупційної програми ДБР на 2023–2025 
роки. ДБР – єдиний правоохоронний орган, у 
якого законодавчо закріплено проходження 
працівниками ДБР психофізіологічного до-
слідження до вступу на службу та не рідше 
одного разу на рік – під час її проходження. У 
2024 році проведено 1684 такі дослідження. 
За їх результатами здійснено профілактичні 
заходи та моніторинг способу життя окре-
мих працівників; посилено індивідуальний 
контроль за дотриманням правил етичної 
поведінки; вдалося запобігти виникненню 
конфлікту інтересів. Організовано 3 тренінги 

для новопризначених працівників ДБР, 2 – з 
питань декларування, 1 – щодо заохочення 
викривачів та формування культури пові-
домлення про корупцію.

Стосовно працівників ДБР УВК заверши-
ло 31 службове розслідування. На підставі 
висновків: 1 працівника звільнено, 2 – ого-
лошено догану, 4 – оголошено зауваження. 
Крім того, 2 особи звільнилися за власним 
бажанням під час проведення службового 
розслідування.

У липні 2024 року затверджено наказ про 
Порядок організації заходів психологічного 
забезпечення працівників та кандидатів на 
зайняття посад у Державному бюро розслі-
дувань. Відповідно, у звітному році проведе-
но 145 психологічних досліджень.

Працівники УВК здійснювали оператив-
не супроводження досудових розслідувань 
у КП, оперативно-розшукові дії, спрямовані 
на документування фактів вчинення кримі-
нальних правопорушень. 

За їх результатами розпочато досудове 
розслідування у 27 КП, серед яких два про-
вадження щодо осіб, які намагалися дати 
хабарі слідчим ДБР; щодо шахраїв, які пред-
ставлялись працівниками ДБР та погрожу-
вали громадянину насильством і знищен-
ням майна, якщо той не заплатить їм.
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ІТ-ІНФРАСТРУКТУРА

Розбудова ІТ-інфраструктури Держав-
ного бюро розслідувань є одним із пріо-
ритетних напрямів діяльності Управління 
інформаційних технологій. Так, протягом 
2024 року побудовано 10 захищених ка-
налів зв’язку між територіальними під-
розділами Державного бюро розслідувань 
та відокремленими відділами. Це дало 
можливість підключити більш віддале-
ні підрозділи ДБР до єдиної інформацій-
но-комунікаційної системи з наданням 
усіх ІТ-сервісів, доступних центральному 
апарату. На постійній основі здійснюється 
оптимізація інформаційної інфраструкту-
ри Бюро.

Упродовж звітного періоду у територі-
альних управліннях Державного бюро роз-
слідувань облаштовано 7 класів доступу до 
державних інформаційних ресурсів, які були  
забезпечені сучасними технічними засо-
бами. Придбано комп’ютерне та серверне 
обладнання для розширення можливостей, 
пов’язаних із використанням штучного інте-
лекту та BigData, встановлено та налаштова-

но додаткові пристрої для зберігання даних, 
що дало змогу розширити обсяг збереже-
них даних, підвищити стабільність роботи 
систем та забезпечити їх відмовостійкість. 

У звітному році продовжувалася робо-
та щодо розширення електронної взаємо-
дії з державними органами влади; ство-
рення єдиного вікна доступу до відомчих 
інформаційних ресурсів за напрямом 
розширення аналітичних можливостей 
Державного бюро розслідувань. Так, вжи-
то заходів щодо отримання доступу до 5 
інформаційних систем органів державної 
влади. Станом на грудень 2024 року ДБР 
як користувач, мало безпосередній доступ 
до більш ніж 50 інформаційних ресурсів. 
Укладено договори про інформаційну вза-
ємодію (режим взаємодії Система – Си-
стема) з Міністерством юстиції України, 
Міністерством внутрішніх справ України, 
Міністерством освіти і науки України. За 
допомогою такого великого інформацій-
ного ресурсу та використання штучного 
інтелекту при роботі з BigData працівники 

ДБР отримали ІТ-сервіси, які дали змогу 
прискорити виконання окремих завдань у 
декілька разів.

Упроваджено заходи захисту кінцевих 
пристроїв від кіберзагроз, які містять в 
собі: систему аналізу «нетипової поведін-
ки» наступного покоління на базі штучно-
го інтелекту, систему виявлення та реагу-
вання, керований пошук і автоматизацію 
аналізу загроз, які збираються за допомо-
гою єдиного інтерфейсу кіберфахівця.

Забезпечено технічну підтримку Центру 
обробки даних (ЦОД) ДБР, ядро резервно-
го ЦОД інформаційно-телекомунікаційної 
мережі ДБР підключено до системи гаран-
тованого електроживлення. Вживаються 
заходи щодо оптимізації підключень мере-
жевих комутаторів доступу та мережевих 
комутаторів розподілення до центрально-
го вузла комутації інформаційно-телеко-
мунікаційної мережі центрального апара-
ту Державного бюро розслідувань.

Побудовано КСЗІ на інформаційно-кому-
нікаційну систему взаємодії ДБР з державни-

ми електронними інформаційними ресурса-
ми та систему електронного документообігу 
ДБР, отримано атестати відповідності комп-
лексної системи захисту інформації вимогам 
нормативних документів.

На постійній основі та у плідній взаємодії 
працівників Управління інформаційних тех-
нологій з урядовою командою реагування 
на комп’ютерні надзвичайні події України 
(CERT-UA) здійснюється кіберзахист вну-
трішнього захищеного периметру інфор-
маційно-комунікаційної системи Держав-
ного бюро розслідувань. Постійний обмін 
індикаторами компрометації значно зни-
жує ризики впливу на роботу інформацій-
но-комунікаційної системи.

Усі заходи здійснюються тільки відпо-
відно до плану виконання Стратегічної 
програми та Комплексного стратегічного 
плану реформування органів правопоряд-
ку як частини сектору безпеки і оборони 
України на 2023–2027 роки, затверджено-
го Указом Президента України від 11 травня 
2023 року № 273/2023.
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Унормовано 
процедуру 
доступу ДБР до 
інформаційних 
систем органів 
державної влади

врегульовано питання 
надання особам рядового 
і начальницького складу 
ДБР статусу учасника 
бойових дійОРГАНІЗОВАНО 

РЯД ЗУСТРІЧЕЙ КЕРІВНИЦТВА 
ТА ІНШИХ ПРАЦІВНИКІВ 
ДБР З МІЖНАРОДНИМИ 
ПАРТНЕРАМИ

ВЗАЄМОДІЯ ТА 
СПІВПРАЦЯ

335 ПРАЦІВНИКІВ 
ДБР ВЗЯЛИ УЧАСТЬ 
В 24 МІЖНАРОДНИХ 
ЗАХОДАХ 
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Протягом 2024 року ДБР продовжило 
роботу із вдосконалення нормативно-пра-
вових актів, що регулюють його діяльність. 
Результатом спільної роботи з Верховною 
Радою України, Кабінетом Міністрів України 
та іншими державними органами стало ух-
валення ряду законів та постанов Кабінету 
Міністрів України щодо удосконалення ді-
яльності ДБР, проходження особами рядо-
вого і начальницького складу ДБР служби, 
їх соціального захисту. 

Зокрема, Законом України «Про внесення 
змін до Кодексу України про адміністратив-
ні правопорушення та деяких інших законів 
України щодо посилення відповідальності 
за дрібне викрадення чужого майна та вре-
гулювання деяких інших питань діяльності 
правоохоронних органів» усунуто прогали-
ну стосовно пенсійного забезпечення осіб 
рядового і начальницького складу ДБР, а 
постановою Кабінету Міністрів України від 
27.12.2024 № 1508 «Про внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 
17.07.1992 № 393», врегульовано питання 
зарахування служби в ДБР при призначенні 
особам рядового і начальницького складу 
ДБР пенсій за вислугу років відповідно до 
Закону України «Про пенсійне забезпечен-
ня осіб, звільнених з військової служби, та 
деяких інших осіб».

Змінами до Прикінцевих положень За-
кону України «Про Державне бюро розслі-
дувань» унормовано питання застосуван-
ня у період дії надзвичайного або воєнного 
стану на території України особами рядо-
вого і начальницького складу ДБР заходів 
фізичного впливу, спеціальних засобів та 
вогнепальної зброї під час виконання ними 
службових обов’язків у випадках, на умо-
вах та в порядку, передбачених Законом 
України «Про Національну поліцію».

Урегульовано питання можливості от-
римання особами рядового і начальниць-
кого складу ДБР статусу учасника бойових 
дій. Змінами до Закону України «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального за-
хисту» встановлено, що особи рядового і 
начальницького складу ДБР належать до 
категорії осіб, які визначаються учасника-
ми бойових дій, зокрема, за участь у захо-
дах, необхідних для забезпечення оборо-
ни України, захисту безпеки населення та 
інтересів держави у зв’язку з військовою 
агресією рф. 

Кабінет Міністрів України своїми поста-
новами також врегулював порядок отри-
мання особами рядового і начальницько-
го складу Державного бюро розслідувань 
статусу учасника бойових дій, у тому числі 
надання такого статусу в автоматичному 
режимі у період воєнного стану, а за пев-
них обставин – отримання відповідних ста-
тусів та пільг членами їх сімей.

Також Законом України «Про внесення 
змін до Кодексу України про адміністратив-
ні правопорушення, Кримінального та Кри-
мінального процесуального кодексів Укра-
їни щодо оптимізації діяльності спеціалістів 
у кримінальному провадженні» внесено 
зміни до Закону України «Про Державне 
бюро розслідувань» щодо збільшення чи-
сельності центрального апарату та терито-
ріальних управлінь ДБР до 1900 осіб.

Постановою Кабінету Міністрів України 
від 03.12.2024 № 1371 «Про внесення змін 
до постанови Кабінету Міністрів України 
від 05.08.2020 № 743» внесено ряд змін до 
Положення про проходження служби осо-
бами рядового та начальницького скла-
ду Державного бюро розслідувань, якими 
удосконалено питання проходження вка-
заними особами служби у ДБР.

НОРМОТВОРЧА 
ДІЯЛЬНІСТЬ

З метою унормування питань, пов’язаних 
зі здійсненням ДБР повноважень з управлін-
ня об’єктами державної власності, у Верхов-
ній Раді України за ініціативою Кабінету Міні-
стрів України зареєстровано проєкт Закону 
України «Про внесення зміни до статті 6 За-
кону України “Про Державне бюро розсліду-
вань” щодо управління об’єктами державної 
власності» (реєстр. № 12286 від 04.12.2024).  

Крім того, працівники ДБР брали активну 
участь у засіданнях робочих груп, створе-
них за ініціативою комітетів Верховної Ради 
України, з обговорення законопроєктів, що 
стосуються діяльності ДБР. Бюро постійно 
взаємодіє з профільними комітетами ВРУ.
Зокрема, продовжується робота щодо необ-
хідності остаточного ухвалення прийнятого 
у першому читанні проєкту Закону України 
«Про внесення змін до деяких законів Укра-
їни щодо удосконалення правових засад ді-
яльності Державного бюро розслідувань».

Працівники Бюро є учасниками робочих 
груп, створених комітетами Верховної Ради 
України, беруть участь у засіданнях відповід-
них комітетів з обговорення законопроєктів, 
що стосуються діяльності ДБР, зокрема:

проєкту Закону України «Про внесен-

ня змін до Кримінального кодексу України 
щодо посилення відповідальності за неза-
конну діяльність у сфері обігу наркотичних 
засобів, психотропних речовин, їх аналогів 
та прекурсорів під час дії воєнного стану», 
метою якого є підвищення рівня контролю 
держави за обігом прекурсорів, усунення 
передумов до їх використання для виготов-
лення особливо небезпечних психотропних 
речовин, зменшення масштабу незаконного 
синтезу таких психотропних речовин;

проєкту Закону України «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України 
щодо врегулювання питань формування 
прожиткового мінімуму та створення пере-
думов для його підвищення», яким пропо-
нується врегулювати питання грошового 
забезпечення та оплати праці працівників 
правоохоронних органів, зокрема ДБР.

У звітному періоді працівники ДБР взяли 
участь у виїзному засіданні Комітету ВРУ з 
питань правоохоронної діяльності з обгово-
рення актуальних питань щодо організації 
виконання вимог Закону України «Про вне-
сення змін до Кримінального та Криміналь-
ного процесуального кодексів України щодо 
криміналізації контрабанди товарів».

ВЗАЄМОДІЯ З ПРОФІЛЬНИМИ 
КОМІТЕТАМИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
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ДБР вживало заходів щодо удоскона-
лення взаємодії з компетентними органами 
інших країн, міжнародними організаціями 
та їх представництвами в Україні. Важливим 
кроком у розвитку Державного бюро розслі-
дувань стало розширення участі  у діяльно-
сті мереж правоохоронних органів європей-
ських та інших країн, до яких входить ДБР.

Протягом минулого року делегації ДБР 
брали участь у міжнародних зустрічах та кон-
ференціях, серед яких збори Мережі органів з 
питань внутрішніх розслідувань, які відбулись 
у Мадриді; дві конференції Європейської ме-
режі партнерів проти корупції / Європейської 
мережі контактних пунктів проти корупції 
(EPAC/EACN) у Лісабоні та Бухаресті.

Упродовж зазначеного періоду органі-
зовано ряд зустрічей керівництва та інших 
працівників ДБР з міжнародними партнера-
ми, зокрема з представниками Управління 
Верховного комісара ООН з прав людини; 
Агентства Сполучених Штатів Америки з 
міжнародного розвитку (USAID), Офісу Ради 
Європи в Україні, Консультативної місії Єв-

ропейського Союзу з реформування секто-
ру цивільної безпеки України та Організації 
з безпеки та співробітництва в Європі, про-
фільними відомствами з Естонії, Фінлянд-
ської Республіки, США та іншими.

З метою підвищення рівня професійної 
майстерності протягом 2024 року  працівни-
ки ДБР систематично брали участь у прове-
денні навчальних заходів, які проводилися 
за підтримки міжнародних партнерів. Протя-
гом звітного року проведено 24 такі заходи, 
участь в яких взяли 335 працівників ДБР. 

Значних результатів досягнуто під час 
реалізації проєкту міжнародної технічної 
допомоги «Посилення правоохоронних 
органів України під час війни та у повоєн-
ний період», партнером з розвитку якого є 
Рада Європи. Зокрема, отримано послуги 
з розробки та впровадження програмного 
забезпечення «Система оцінювання ефек-
тивності роботи слідчих».

У межах реалізації проєкту міжнародної 
технічної допомоги «Операційна підтримка 
у наданні стратегічних консультацій щодо 

МІЖНАРОДНЕ 
СПІВРОБІТНИЦТВО

реформування сектору цивільної безпеки 
України (2021–2024)» для потреб ДБР пере-
дано цифрові радіостанції та організовано 
проведення серії тренінгів, спрямованих на 
підвищення рівня професійної майстерності 
працівників у сфері протидії злочинності.

У межах реалізації проєкту міжнародної 
технічної допомоги «Кібербезпека критич-
но важливої інфраструктури» бюро отри-
мало від USAID дороговартісне програмне 
забезпечення.

У 2024 році забезпечено державну реє-
страцію проєкту міжнародної технічної до-
помоги «Сприяння доступу до кримінальної 
юстиції через посилення спроможності пра-
воохоронних органів розслідувати особливо 
небезпечні злочини», а також внесення ДБР 
до переліку реципієнтів проєкту міжнародної 
технічної допомоги «Кібербезпека критично 
важливої інфраструктури».

Протягом звітного періоду також здійсню-
вались заходи, спрямовані на удосконалення 
нормативно-правової бази, якою регламен-
тується співпраця ДБР із правоохоронними 
органами інших країн. Крім того, опрацьовува-
лись проєкти ряду міжнародних договорів.

У 2024 році підписано меморандуми про 
співпрацю ДБР з правоохоронними органами 

інших країн (Офіс Генерального інспектора 
Міністерства оборони США, Департамент по-
ліції та прикордонної охорони Естонської Рес-
публіки, Європейський інвестиційний банк).

Протягом року опрацьовано 188 запитів 
про міжнародну правову допомогу, з них 111 
направлено до компетентних органів інших 
держав. 33 запити про міжнародну правову 
допомогу вже виконано компетентними ор-
ганами інших держав, матеріали виконання 
надійшли до ДБР.

Крім того, забезпечено взаємодію з ком-
петентними органами інших країн з викорис-
танням можливостей Міжнародної організа-
ції кримінальної поліції INTERPOL.

З використанням можливостей Мережево-
го додатка для обміну інформацією Європей-
ського поліцейського офісу (SIENA) до компе-
тентних органів іноземних держав надіслано 
189 запитів у 124 КП, отримано 848 повідо-
млень від іноземних правоохоронних органів. 

Через Камденську міжвідомчу мережу з 
питань повернення активів (CARIN) надіслано 
95 запитів (у 17 кримінальних провадженнях, 
у 3 оперативно-розшукових справах та у 6 
справах про визнання необґрунтованими ак-
тивів), а також отримано 49 повідомлень від 
іноземних правоохоронних органів.
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СФОРМОВАНО 
НОВИЙ 
СКЛАД 
РГК НА 

ПЕРІОД 
2025–26 РР. 19 заборів 

донорської крові для 
військовослужбовців 
та 5 донацій для 
онкохворих дітей

ПРОЗОРІСТЬ ТА 
ПІДЗВІТНІСТЬ

НАДІЙШЛО 
     48,8 ТИС. ЗВЕРНЕНЬ

ПОНАД 300 
ВКЛЮЧЕНЬ У ПРЯМІ 
ЕФІРИ ПРОВІДНИХ 
ТЕЛЕВІЗІЙНИХ 
КАНАЛІВ 



Звіт про діяльність Державного бюро розслідувань за 2024 рік 

5352

Співпраця з громадськістю є ключовим 
елементом, що забезпечує прозорість і 
відкритість у роботі Державного бюро роз-
слідувань. Такий підхід дає змогу громадя-
нам отримувати своєчасну, актуальну та 
достовірну інформацію про діяльність ДБР. 
Протягом 2024 року Державне бюро роз-
слідувань активно працювало над забез-
печенням інформування суспільства про 
свою діяльність. Для цього постійно здій-
снювалось оновлення офіційного вебсайту 
Державного бюро розслідувань, що став 
важливим джерелом інформації для грома-
дян. Крім того, активно використовувались 
соціальні мережі, де регулярно публіку-
вались новини, оголошення, звіти та інші 
важливі матеріали про діяльність Бюро. Це 
дало змогу забезпечити широке охоплення 
аудиторії та зручний доступ до актуальної 
інформації для всіх зацікавлених осіб.

Лише на офіційному вебсайті у 2024 

році опубліковано понад тисячу  інформа-
ційних повідомлень про діяльність Бюро. 
На офіційному вебсайті та сторінці в соці-
альній мережі «Х» інформація публікується 
й англійською мовою.

Протягом року на сайті та сторінках 
Державного бюро розслідувань в соціаль-
них мережах велика увага приділялась 
боротьбі з корупційними проявами, неза-
конному збагаченню посадовців, а також 
поверненню вкрадених у держави коштів.

Через широкомасштабну агресію рф 
продовжувалось постійне висвітлення ре-
зультатів діяльності ДБР, що стосуються 
питань зміцнення обороноздатності дер-
жави та національної безпеки. Зокрема, 
громадськість поінформовано щодо про-
ведення заходів із виявлення державних 
зрадників, колаборантів тощо. 

Велика увага приділялась і порушенням 
в територіальних центрах комплектування, 

СПІВПРАЦЯ З ГРОМАДСЬКІСТЮ
ТА ЗАСОБАМИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ

незаконному збагаченню окремих військ-
комів, МСЕК, а також боротьбі з незаконним 
переправленням чоловіків призовного віку 
за кордон та самовільному залишенню вій-
ськових частин військовослужбовцями.

Співпраця з громадськістю є основою 
забезпечення прозорості та відкритості 
Державного бюро розслідувань. Для на-
лагодження ефективної комунікації з на-
селенням, підвищення правосвідомості 
громадян та ознайомлення з діяльністю 
ДБР представникам засобів масової ін-
формації регулярно надавались коментарі 
та інтерв’ю. Майже 300 включень у прямі 
ефіри телевізійних каналів, підсумкові що-
тижневі новини щодо результатів роботи 
ДБР, які транслюються в Телемарафоні, на 
«Апостроф-ТВ» та «Ми Україна», а також у 
соцмережах Державного бюро розслідувнь 
та інших Ютуб-каналах кількох телеканалів.

Протягом року проведено ряд кампаній 
з інформування громадськості про діяль-
ність Державного бюро розслідувань, серед 
яких дві кампанії, що увійшли до Телемара-

фону «Єдині новини»: «ДБР закликає гро-
мадян активніше долучитись до боротьби 
з корупцією» та «Військовослужбовці, які 
добровільно повернуться на службу до 1 
січня 2025 року, будуть поновлені з усіма 
соціальними гарантіями». 

Крім того, команда Державного бюро 
розслідувань взяла участь у благодійному 
забігу «Spartan Race Ukraine Kyiv», благо-
дійному проєкті «DYKA GONKA Холодний 
Яр», «OCEANMAN KYIV 2024» та Всеукраїн-
ському шаховому турнірі з рапіду, здобув-
ши призові місця.

Спеціалісти Державного бюро розсліду-
вань провели відкриті уроки щодо попу-
ляризації роботи ДБР у столичних школах. 
Організовано та супроводжено 19 забо-
рів донорської крові та її компонентів для 
поранених військовослужбовців і 5 дона-
цій для онкохворих дітей.  Організовано 
благодійні заходи у дитячих будинках до 
Всесвітнього дня дитини та протягом звіт-
ного періоду. Допомогу отримували діти в 
усіх регіонах країни. 
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Рада громадського контролю при Дер-
жавному бюро розслідувань  є колегіаль-
ним консультативно-дорадчим органом, 
утвореним відповідно до Закону України 
«Про Державне бюро розслідувань» для 
забезпечення прозорості та цивільного 
контролю за діяльністю ДБР.

У межах виконання своїх завдань Рада 
провела 4 засідання у змішаному та 
онлайн-форматі із прямою трансляцією на 
YouTube-каналі ДБР.

За принципової позиції усіх її членів Рада 
розглянула Річний звіт про діяльність ДБР і 
затвердила свій висновок щодо нього.

Обрані Радою 3 представники у складі 
Дисциплінарної комісії ДБР забезпечили 
об’єктивність та прозорість розгляду ма-
теріалів службових розслідувань.

Окрему увагу Рада приділяла удоско-
наленню Правил професійної етики пра-
цівників Державного бюро розслідувань. 
Так, додано положення, що враховують 

Принципи ефективного ведення опиту-
вання під час розслідування та збору ін-
формації (Принципи Мендеса), а також 
спрямовані на посилення нетерпимості 
до корупції та недопущення дискримінації 
серед працівників ДБР.

З метою забезпечення безперервної 
роботи зазначеного консультативно-до-
радчого органу наприкінці 2024 року 
проведено конкурс з добору нового скла-
ду РГК при ДБР. За результатами 4 етапів, 
зокрема відкритого рейтингового інтер-
нет-голосування громадськості, відповід-
но до вимог Порядку формування Ради 
громадського контролю при Державному 
бюро розслідувань, затвердженого Ука-
зом Президента України від 05.02.2020 № 
42/2020, сформовано новий склад Ради 
з 15 громадян України – науковців, юрис-
тів, громадських діячів, які наділяються 
відповідними повноваженнями на період 
2025–2026 років.

СПІВПРАЦЯ З РАДОЮ 
ГРОМАДСЬКОГО КОНТРОЛЮ 
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ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗВЕРНЕНЬ, 
ЩО НАДІЙШЛИ У 2024 РОЦІ

заяв (клопотань)

48 тис. 825
43 тис. 905

скарг

ВСЬОГО  
ЗВЕРНЕНЬ

11 пропозицій 
(зауважень)

4 тис. 909

формою на офіційному 
вебсайті ДБР

через скриньку для 
вхідної кореспонденції

громадяни принесли 
особисто

через Приймальню 
громадян

поштою  

телефоном

на особистому 
прийомі

зі скриньки

ВСЬОГО 
ЗАПИТІВ1655

через Приймальню 
громадян

РОЗГЛЯД ЗАПИТІВ 
НА ІНФОРМАЦІЮ

ЗМІ

юридичні 
особи

інші органи

Центральний 
апарат ДБР

ВСЬОГО 
ЗАПИТІВ 1928

Територіальні 
управління  ДБР

ЦА ДБР

ТУ ДБР у м. Києві

ТУ ДБР у м. Краматорську

ТУ ДБР у м. Львові

ТУ ДБР у м. Мелітополі

ТУ ДБР у м. Миколаєві

ТУ ДБР у м. Полтаві
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ЗА СТРУКТУРНИМ 
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ЗВ’ЯЗКУ спец. тел. лінією ДБР для 
звернень громадян
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ВВЕДЕНО РЕЖИМ 
МАКСИМАЛЬНОЇ 

ЕКОНОМІЇ, 
ЗУПИНЕНО МАЙЖЕ 

ВСІ РЕМОНТНІ 
РОБОТИ 

КАПІТАЛЬНОГО 
ХАРАКТЕРУ

підтверджено 
раціональне 
витрачання 
бюджетних 
коштів та 
ефективне 
управління 
державним 
майном 

БЮДЖЕТНА 
ДИСЦИПЛІНА

ВИДАТКИ СКЛАЛИ 
3,7 МЛРД ГРН ПРОВЕДЕНО 

9 ПЛАНОВИХ ТА 
2 ПОЗАПЛАНОВІ 
ВНУТРІШНІ 
АУДИТИ
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КПКВК 6421010 «Забезпечення діяльності 
Державного бюро розслідувань»

(тис. грн)

Найменування       
видатків

Загальний фонд
Повернуто до бюджету 
(Економія бюджетних 

коштів )

«Затверджено  
на 2024 рік»

«Касове  
виконання» Сума

«%  
від кошто-

рису»

Оплата праці 2 591 084,7 2 591 069,7 15,0 0,0 

Нарахування на оплату 
праці 420 048,4 415 876,2 4 172,2 1,0 

Придбання 
предметів, матеріалів, 
обладнання (зокрема, 
довгострокового 
користування)

641 563,1 640 445,7 1 117,4 0,2 

Державне бюро розслідувань, як го-
ловний розпорядник бюджетних коштів у 
2024 році здійснювало свою діяльність за 
рахунок і в межах видатків, передбачених 
у Державному бюджеті України за бюджет-
ною програмою 6421010 «Забезпечення ді-
яльності Державного бюро розслідувань».

Законом України «Про Державний бю-
джет України на 2024 рік» для ДБР затвер-
джені видатки загального фонду у сумі 3 
млрд 769 млн 367,7 тис. грн, які профінан-
совані із державного бюджету в повному 
обсязі.

Касові видатки становили 3 млрд 759 
млн 234,5 тис. гривень. Повернуто до дер-
жавного бюджету за результатом економії 
коштів 10 млн 133,2 тис. гривень.

Забезпечено своєчасне та у повному 

обсязі проведення розрахунків за спожиті 
комунальні послуги та енергоносії, послу-
ги зв’язку.

Забезпечено мінімально–необхідну по-
требу у видатках на відрядження, придбан-
ня пального, комп’ютерного обладнання, 
спеціальної техніки для оперативних під-
розділів тощо.

У 2024 році рівень грошового забез-
печення осіб рядового і начальницького 
складу та оплати праці державних служ-
бовців дав змогу забезпечити матеріальні 
умови для належного виконання праців-
никами ДБР службових обов’язків з ура-
хуванням специфіки, інтенсивності та осо-
бливого характеру роботи відповідно до 
статті 20 Закону України «Про Державне 
бюро розслідувань».

ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТНОЇ 
ПРОГРАМИ Видатки на відрядження 17 347,9 16 895,5 452,4 2,6 

Оплата комунальних 
послуг та енергоносіїв 30 456,7 27 202,9 3 253,8 10,7 

Оплата послуг та інші 
поточні видатки 68 866,9 67 744,5 1 122,4 1,6 

Усього 3 769 367,7 3 759 234,5 10 133,2 0,3 

Протягом 2024 року, враховуючи пов-
номасштабну агресію російської федера-
ції проти України та введення на території 
України воєнного стану, ДБР продовжило 
працювати, дотримуючись принципів мак-
симальної економії. Так, для забезпечення 
ефективного функціонування бюджетної 
сфери, асигнування з державного бюджету 
за капітальними видатками здійснюються з 
урахуванням пріоритетності та особливос-
тей забезпечення першочергових заходів з 
посилення обороноздатності країни.

У зв’язку з відсутністю необхідного бю-
джетного фінансування та кошторисних 
призначень за капітальними видатками 
розвитку на реконструкцію, реставрацію, 
модернізацію, нове будівництво та капі-
тальний ремонт об’єктів нерухомого майна 
Державного бюро розслідувань введено 
режим максимальної економії, зупинено 
майже всі ремонтні роботи капітального 
характеру. 

Незважаючи на непростий час для нашої 
країни, в межах наявних сил та обмежених 
ресурсів ведеться постійна робота, спря-

мована на підтримання експлуатаційних 
властивостей та технічних характеристик 
фонду нерухомого майна та території, їх ін-
женерних мереж та комунікацій.

Водночас, варто зазначити, що відпо-
відно до вимог статті 19 Закону України 
«Про Державне бюро розслідувань» для 
осіб рядового та начальницького складу 
Державного бюро розслідувань передба-
чено право користуватися соціальними 
гарантіями. Тому для виконання вимог за-
конодавства у ДБР постійно здійснюють-
ся заходи щодо забезпечення соціально-
го захисту працівників Державного бюро 
розслідувань та членів їх сімей. Зокрема, 
постановою Кабінету Міністрів України від 
04.07.2023 № 710 «Про внесення змін до 
Умов забезпечення приватним акціонер-
ним товариством “Українська фінансова 
житлова компанія” доступного іпотечного 
кредитування громадян України» перед-
бачено можливість придбання житла осо-
бами рядового та начальницького складу 
Державного бюро розслідувань за про-
грамою «єОселя».

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
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АУДИТ
ДБР продовжує зміцнюватись та вдоско-

налювати свою матеріально-технічну базу. 
З цією метою забезпечується ефективний і 
раціональний розподіл ресурсів відповідно 
до визначених завдань, а також здійсню-
ється ретельний внутрішній аудит діяльно-
сті ДБР та його територіальних управлінь. 

Така робота проводиться з метою запо-
бігання фактам незаконного (неефектив-
ного) використання бюджетних коштів та 

виникнення інших недоліків у діяльності 
ДБР, а також надання об’єктивних і неза-
лежних висновків та рекомендацій щодо:

правильності ведення бухгалтерсько-
го обліку та достовірності фінансової і бю-
джетної звітності, дотримання норм зако-
нодавства, виконання планів, процедур та 
контрактів, які регулюють використання, 
збереження активів та управління майном;

оцінки ефективності функціонування сис-

№ 
з/п Назва К-ть укладених 

договорів

Сума укладе-
них договорів, 

тис. грн
Економія, тис. грн 
(за результ. закупівель)

1 Центральний апарат 
ДБР 510 363 529,4 16 631,729

2 ТУ ДБР, розташоване    
у місті Львові 263 25 915,14 1 566,26

3 ТУ ДБР, розташоване   
у місті Хмельницькому 208 22 457,45 3 147,39

4 ТУ ДБР, розташоване   
у місті Миколаєві 252 43 435,29 5 116,26

5 ТУ ДБР, розташоване   
у місті Мелітополі 121 19 845,80 2 076,45

6 ТУ ДБР, розташоване      
у місті  Полтаві   203 41 434,90 4 827,90

7 ТУ ДБР, розташоване   
у місті Краматорську 191 18 034,11 1 539,04

8 ТУ ДБР, розташоване   
у місті  Києві 107 20 525,90 3 027,31

Разом по ДБР 1 855 555 177,99 37 932,34

теми внутрішнього контролю, ступеня вико-
нання завдань і досягнення цілей, визначених 
у стратегічних та річних планах, ефективності 
планування і виконання бюджетних програм 
та результатів їх виконання, а також ризиків, 
які негативно впливають на виконання функ-
цій і завдань суб’єктів внутрішнього аудиту.

У 2024 році працівники відділу внутріш-
нього аудиту провели 9 планових та 2 поза-
планові внутрішні аудити центрального апа-
рату та територіальних управлінь ДБР щодо:

ефективності використання коштів 
фонду для проведення оперативно-роз-
шукової діяльності (негласних слідчих дій), 
інших оперативних витрат;

ефективності планування та витрачан-
ня коштів державного бюджету  на спожи-
вання комунальних послуг;

ефективності процесу організації та за-
безпечення публічних закупівель;

ефективності та законності управління 
бюджетними коштами під час проведення 
поточних ремонтів;

дотримання вимог законодавства під 
час використання службового автотран-
спорту та паливно-мастильних матеріалів;

дотримання вимог законодавства під час 
укладання та виконання господарських дого-

ворів, ведення претензійно-позовної роботи;
дотримання вимог законодавства під 

час здійснення оплати праці та нарахувань 
на заробітну плату;

дотримання вимог законодавства під 
час ведення касових операцій та обліку 
коштів, виданих під звіт.

За результатами проведених аудитів 
складено аудиторські звіти, проінформова-
но Директора ДБР про результати аудитів 
та надано 85 рекомендацій щодо удоско-
налення відповідних аспектів діяльності, 
які прийняті керівництвом центрального 
апарату та територіальних управлінь ДБР.
Усі внутрішні аудити проведено у строки, 
визначені планом діяльності.

Результати проведених контрольних за-
ходів упродовж 2024 року свідчать, що ДБР 
використовує бюджетні кошти та управляє 
державним майном відповідно до вимог 
законодавства. Відсутність фактів незакон-
ного, неефективного чи нецільового вико-
ристання бюджетних коштів, виділених для 
забезпечення діяльності ДБР, вказує на на-
лежний стан функціонування системи вну-
трішнього контролю та ефективність при-
йнятих заходів керівництвом центрального 
апарату та територіальних управлінь.
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